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1. Sagda gostarilon sakilde gara va sari rangleri bir biri ile avez etsak

asagidaki sakillerden hansi alinar?

2-ci sinif

(A) . (B) .(C) . (D) . (E) .

2. Sagdaki sekilde parabuzanlerin Uzerinds olan
gara noqtelarin sayi ferglidir. Aytac nogtalerin sayi
az olandan sira ile noqtelerin sayl ¢ox olan
parabuzanleri diz xatt ile birlesdirir. Alinan fiquru
tapin.

(A) (B) g

/ N
(© L/ (D) L (E)

3. Lale * dordgusali fiquru bir-birine yapisdirdi. O, sagdaki sakli slds

etmak Ucln an azi nega bels ulduz istifads etdi ?
(A)S (B) 6 (C) 7
(D)8 (E)9
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4. Sakildaki pizza eyni dlgult dilimlara bolinmusdir. Pizzanin
nega dilimi gatismir?

(A)1 (B) 2 (C)3
(D)4 (E)5

5. Har iki parkda eyni sayda kenquru olmasi Ugun bir parkdan o biri parka ne¢a kenquru
kegirilmalidir?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D)8 (E)9

6. Asagidaki parabuzanlarin Ustinds olan qara néqgtslarin Umumi sayinin 20 olmasi Ugln hansi
parabizan ugub getmalidir?

(A) (B) © (D) (E)

- B
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7. Sagdaki fiqurlar maayyan ardicilligla duzulib:

16 ndmrali fiqur asagidakilardan hansi olar? : : % % E : E
é % %l 1 2 3 4 5
(A) (B) (©€)

(D) i (E) :

8. Balaca Ramiz oyuncagi sakildaki kimi yigib. Yuxaridan baxarkan o, neca

halga goérecek? ——
(A1 (B) 2 (C)3 T
(D)4 (E)5 :

[ @ 4 balliq masalalar ]

9. Malahat bibinin 5 sUpurgsasi var. O, supurgalari bir-bir va digerlerina toxunmadan goturar.
Malahat bibi en son hansi stpulrgeni goturar?

(A) A
(B)B
©cC
(D)D
(E) E

10. Sagdaki iki fiquru bir-birinin Gzarina goyulur. Bu halda,
asagidakilardan hansini alde etmak mumkunduar?

A
N ¥

(A) (B) (©) (D) (E)

- B
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11. Nazim asagidaki naxisi muayyan ardicilligla ¢akir. O, naxisi hamin ardicilligla ¢gakmaya
davam edarsa verilan noqgtalardan hansindan kegacoak?

n ‘ . ‘ .
@ . L 9 @ ]3 @ @
Al L D E
. ‘. f—m—t .« r—m—f ¢
() A (8)B ©)C (D) D E)E

12. Yasamanin 4 taxta pargasi var. Asagidaki sakli tamamlamaq Ugun yalniz 3-0 lazimdir. Hansi
parcaya ehtiyac yoxdur?

(A) A

(B) B
o i % gk
(®) D A B C D

(E)Cvaya D

13. Dilars, sagdaki sakilde gdsterildiyi kimi, nisangaha 3 ox atmagla birinci defs 6 xal, ikinci dafa

ise 8 xal qazanib. Dilarenin UglUncid cehdinde gazandigi xal neg¢a olar?
(A) 8 (B) 10

(C) 12 (D) 14 t@z

(E) 16

6 xal 8 xal 2?7
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14. Toplan adli it 6z oyuncagini gétirmak Uglin muayyan bir yol ile gedir. O, imumilikde 3 dafe
saga, 2 dafa ise sola donmalidir. Asagidaki variantlardan hansi Toplanin getdiyi yolu gosterir?

&3 [

&%_I—uﬂ 5 | °

(A) (B) ©) =

T {Z%I:'

(D) (E)

15. Asagidaki sakilde Kenanin allarinin muxtalif sakilleri verilmisdir. Onun sag alini gosteran
sokillarin say! negadir?

(A) 3 (B) 4 (€5 (D) 6 (E)7

16. Camil kandiri G¢ barabar hissaya bolur va har Ggline duylnlar atir. Asagidaki sakillardan
hansi hamin Ug¢ hisseni duzgun tesvir edir?

S ———e—
(A) (B) ©)
i e e U s S
o i
- S e Ul AU
(D) (E)
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17. Asagidaki har bir gobalayin altina, gobaleyin Uzarinda olan ag noqgtalerin sayi gader cirtdan
yerlesa bilir. Asagidaki sakil gobalayin bir terafini gosterir va malumdur ki, her iki tarefde olan ag
nogtalerin sayl eynidir. Bels oldugu halda, yagisdan siginacaq axtaran 30 cirtdandan negasi
islanmis olacaq?

i i

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 6

18. 1 dondurmanin giymati 1 manatdir. Bayram gunleri 6 dondurmani 5 manata almaq
mumkundur. Bayram gunlari 36 manata an ¢oxu ne¢ga dondurma almaq olar?

(A) 36 (B) 30 (C) 42 (D) 43 (E) 45

19. 2, 0, 1, 8 ragamlerindan istifade etmakle 10-dan bdylk ve 25-dan kigik reqemlari forgli olan
ne¢a muxtalif edad duzaltmak olar?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E) 8

20. Ramilin iki sandigi var. Soldaki
sandiqda 10 adad metal pul var, sagdaki
sandiq is@ bosdur. Sabahdan baslayaraq
har gun Ramil soldaki sandiga 1, sagdaki
sandiga ise 2 metal pul goyacaq. Nege
gunden sonra sandiglarda eyni sayda
metal pul olacaq?

Sol sandiq Sag Sandiq

(A)5 (B) 8 (©) 10 (D) 12 (E) heg vaxt

N
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21. Nigarin 3 ag, 2 qara ve 2 boz kagiz parcasi var. O, gara olmayan har kagiz par¢asini yaridan
kasir. Sonra o0, ag olmayan har bir kagiz pargasini yaridan kasir. Onun neg¢a kagiz pargasi
olacagq.

(A) 14 (B) 16 (C) 17 (D) 18 (E) 20

22. Samirin, uzunlugu 5 sm, eni ise 1 sm olan taxta pargalari var. Bu taxta pargalar il o,
sokildaki hasari qurasdirir. Hasarin uzunlugunu tapin.

(A) 20 sm (B) 21 sm Q“”‘
5sm

(C) 22 sm (D) 23 sm ::?

(E) 25 sm [ )]

uzunlug

23. Gunel ila Nigarin evleri arasindaki masafe 16 km-dir. Nigar ile Lamiyanin evlari arasindaki
masafe ise 20 km-dir. Yolayricindan Nigarin evina gadar olan masafe 9 km-dir. Ginel ila
Lamiyanin evlari arasinda olan masafani tapin.

(A) 7 km d

(B) 9 km Nigar

(C) 11 km ﬂ
(D) 16 km Gunel d

(E) 18 km Lamiya
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24. Gunay magazadan 4 oyuncagq aldi. Bu oyuncaglarin giymatlari agsadidaki baraberliklarls ifada
olunmusdur.

s88-¢
$+ ‘ _
Bd-Si

©n ucuz va an bahall oyuncaqglar asagidakilardan hansilardir?

BR &4
5 &%

L&
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